

«Изъятие электронных носителей информации при производстве следственных действий по уголовному делу».

С 8 января 2018 года Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 164.1, регламентирующей особенности изъятия электронных носителей информации и копирования с них информации при производстве следственных действий.

Так, при производстве по уголовным делам, указанным в части четвертой.1 статьи 164 УПК РФ изъятие электронных носителей информации не допускается, за исключением случаев, когда:

- 1) вынесено постановление о назначении судебной экспертизы в отношении электронных носителей информации;
- 2) изъятие электронных носителей информации производится на основании судебного решения;
- 3) на электронных носителях информации содержится информация, полномочиями на хранение и использование которой владелец электронного носителя информации не обладает, либо которая может быть использована для совершения новых преступлений, либо копирование которой, по заявлению специалиста, может повлечь за собой ее утрату или изменение.

Изъятие электронных носителей информации производится с участием специалиста. По ходатайству законного владельца изымаемых электронных носителей информации или обладателя содержащейся на них информации специалистом в присутствии понятых с изымаемых электронных носителей информации осуществляется копирование информации.

Помощник городского прокурора

юрист 3 класса

Э.Ю. Ахметьянова